



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 01/RIFB DE 11 DE JANEIRO DE 2021

SELEÇÃO 2021/1

Processo Seletivo por meio de Sorteio Eletrônico dos Cursos Técnicos do IFB

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA - IFB, nomeada pelo Decreto de 1º de agosto de 2019, publicado no Diário Oficial da União em 02 de agosto de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública, por meio da Pró-Reitoria de Ensino, a **1ª Retificação do processo seletivo por meio de Sorteio Eletrônico dos Cursos Técnicos do IFB**, ofertados pelos Campi Brasília, Ceilândia, Estrutural, Gama, Planaltina, Recanto das Emas, Riacho Fundo, Samambaia, São Sebastião e Taguatinga, para ingresso no primeiro semestre de 2021 e regulamentado pelas Leis n. 9.394/1996, n. 11.892/2008, n. 12.711/2012, n. 12.764/2012, n. 13.146/2015, n. 13.409/2016 e n. 13.726/2018; pelos Decretos n. 3.298/99, n. 7.824/2012, n. 9.034/2017 e n. 9.094/2017; pelas Portarias Normativas MEC nº 18/2012 e nº 09/17; pela Portaria Interministerial nº 176/2018; Resolução nº 10-2013/CS-IFB, Resolução nº 13-2018/CS-IFB e demais normativos vigentes, resolve:

I. ONDE SE LÊ:

5.8.1 Cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio:

VAGAS POR CAMPUS DOS CURSOS INTEGRADOS AO ENSINO MÉDIO															
Campus	Curso	Duração em semestres	Turno	AC	AF	PcD	EP1	EP2	EP3	EP4	EP5	EP6	EP7	EP8	Total de Vagas
Brasília	Informática	06	Integral	21	-	3	3	6	3	6	3	6	3	6	60
	Eventos	06	Vespertino	21	-	3	3	6	1	6	3	6	3	6	60
Ceilândia	Eletrônica	06	Vespertino	11	-	1	1	4	1	3	1	4	1	3	30
	Segurança do Trabalho	06	Vespertino	21	-	3	3	6	3	6	3	6	3	6	60
Estrutural	Manutenção Automotiva	06	Integral	28	-	4	4	10	2	8	4	10	2	8	80
	Meio Ambiente	06	Integral	14	-	2	2	5	1	4	2	5	1	4	40
Gama	Alimentos	06	Integral	11	-	1	1	4	1	3	1	4	1	3	30
	Química	06	Integral	11	-	1	1	4	1	3	1	4	1	3	30
Planaltina	Agropecuária	06	Integral	16	12	4	4	10	2	8	4	10	2	8	80
Recanto das Emas	Produção de Áudio e Vídeo	06	Integral	32	-	4	4	12	2	9	4	12	2	9	90

Riacho Fundo	Cozinha	06	Matutino	26	-	4	4	9	2	8	4	9	2	8	76
	Hospedagem	06	Matutino	11	-	1	2	4	1	3	2	4	1	3	32
Samambaia	Controle Ambiental	06	Integral	11	-	1	1	4	1	3	1	4	1	3	30
	Design de Móveis	06	Integral	11	-	1	1	4	1	3	1	4	1	3	30
São Sebastião	Administração	06	Integral	11	-	1	2	4	1	3	2	4	1	3	32
	Desenvolvimento de Sistemas Educacionais	06	Integral	11	-	1	2	4	1	3	2	4	1	3	32
Taguatinga	Eletromecânica	06	Integral	11	-	1	2	4	1	3	2	4	1	3	32
Total				278	12	36	40	100	25	82	40	100	27	82	824

II. LEIA-SE:

5.8.1 Cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio:

VAGAS POR CAMPUS DOS CURSOS INTEGRADOS AO ENSINO MÉDIO															
Campus	Curso	Duração em semestres	Turno	AC	AF	PcD	EP1	EP2	EP3	EP4	EP5	EP6	EP7	EP8	Total de Vagas
Brasília	Informática	06	Integral	21	-	3	3	6	3	6	3	6	3	6	60
	Eventos	06	Vespertino	21	-	3	3	6	1	6	3	6	3	6	60
Ceilândia	Eletrônica	06	Vespertino	07	-	1	1	2	1	2	1	2	1	2	20
	Segurança do Trabalho	06	Vespertino	21	-	3	3	6	3	6	3	6	3	6	60
Estrutural	Manutenção Automotiva	06	Integral	28	-	4	4	10	2	8	4	10	2	8	80
	Meio Ambiente	06	Integral	14	-	2	2	5	1	4	2	5	1	4	40
Gama	Alimentos	06	Integral	11	-	1	1	4	1	3	1	4	1	3	30
	Química	06	Integral	11	-	1	1	4	1	3	1	4	1	3	30
Planaltina	Agropecuária	06	Integral	16	12	4	4	10	2	8	4	10	2	8	80

Recanto das Emas	Produção de Áudio e Vídeo	06	Integral	32	-	4	4	12	2	9	4	12	2	9	90
Riacho Fundo	Cozinha	06	Matutino	26	-	4	4	9	2	8	4	9	2	8	76
	Hospedagem	06	Matutino	11	-	1	2	4	1	3	2	4	1	3	32
Samambaia	Controle Ambiental	06	Integral	11	-	1	1	4	1	3	1	4	1	3	30
	Design de Móveis	06	Integral	11	-	1	1	4	1	3	1	4	1	3	30
São Sebastião	Administração	06	Integral	11	-	1	2	4	1	3	2	4	1	3	32
	Desenvolvimento de Sistemas Educacionais	06	Integral	11	-	1	2	4	1	3	2	4	1	3	32
Taguatinga	Eletromecânica	06	Integral	11	-	1	2	4	1	3	2	4	1	3	32
Total				278	12	36	40	100	25	82	40	100	27	82	824

(documento assinado eletronicamente)

LUCIANA MIYOKO MASSUKADO

Documento assinado eletronicamente por:

- Luciana Miyoko Massukado, REITOR - CD1 - IFB, em 05/03/2021 11:18:14.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/03/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 226733

Código de Autenticação: 1869f5db5d

